
総務企画委員会・農林水産委員会 
 

期 日 平成 30年６月５日（火曜日）～６日（水曜日） 

概 要 

 中予～東予方面を訪問し調査を行いました。 

 今治市のクルツラントゥレーベン大三島では、遊休公共

施設を活用した移住体験短期滞在施設等を視察し、現状や

課題について関係者から説明を受けました。 

 また、西条市の株式会社サイプレス・スナダヤでは、本

県の林業の成長産業化に向けた取組みについて関係者から

説明を受け、今年３月に完成した、ＣＬＴを原木から一貫

生産できる工場としては全国初となるＣＬＴ製造工場を視

察しました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○岡山理科大学獣医学部（今治市） 

 ・施設の整備内容と今後の整備計画等について 

○東予園芸農業協同組合（西条市） 

 ・キウイフルーツ生産の取組みについて 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

クルツラントゥレーベン大三島 

（今治市） 

株式会社サイプレス・スナダヤ 

（西条市） 

 

  



環境保健福祉委員会・経済企業委員会 
 

期 日 平成 30年６月６日（水曜日）～７日（木曜日） 

概 要 

 東予方面を訪問し調査を行いました。 

 今治市のバリクリーン（今治市クリーンセンター）では、

当該施設の整備に至るまでの経緯や活用状況について説明

を受け、施設内の視察を行いました。 

また、四国中央市の紙産業技術センターでは、愛媛県と

愛媛大学のセルロースナノファイバーに関する取組みにつ

いて関係者から説明を受け、最新鋭の機器を備えた施設内

の視察を行いました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○今治市子育て応援ステーションばんび（今治市） 

 ・今治市における発達障害者支援の状況について 

○愛媛県立新居浜病院（新居浜市） 

・県立新居浜病院の現状と整備事業について 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

バリクリーン 

（今治市） 

紙産業技術センター 

（四国中央市） 

 

  



建設委員会・スポーツ文教警察委員会 
 

期 日 平成 30年６月７日（木曜日）～８日（金曜日） 

概 要 

 中予～南予方面を訪問し調査を行いました。 

松山市立東雲小学校及び松山市教育研修センターでは、

施設新築における空間の有効活用等について聴取、見学を

行い、運用状況について調査しました。 

 また、南宇和郡愛南町では、平成 24年度に事業化された

津島道路工事の概要及び進捗状況について、内海 IC（仮称）

工事現場を見学しながら、関係者から説明を受けました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○愛媛県立内子高等学校（内子町） 

 ・内子高等学校における県有施設初のＣＬＴパネル工法

による建築物について 

○宇和島警察署（宇和島市） 

 ・宇和島警察署庁舎等整備における現状と今後について 

○鹿野川ダム（大洲市） 

 ・鹿野川ダム改造事業について 

 

 

〔調査の様子〕 
 

 

 
 

松山市立東雲小学校、 

松山市教育研修センター 

（松山市） 

津島道路(内海 IC(仮称))建設現場 

（南宇和郡愛南町） 

 

 

 


